

租车给朋友用,却被开跑了

男子替“损友”背黑锅,涉嫌合同诈骗罪被取保候审

本报10月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丛培新) 青岛的徐某、毛某到威海玩,徐某租车,两人使用。途中,徐某因急事回青,毛某接着开车却从此消失。近日,徐某因涉嫌合同诈骗罪被取保候审。

去年2月15日,威海人单先生和青岛游客徐某签订汽车租赁协议,单先生把一辆福瑞迪轿车交给徐某使用,徐某每天付120元租赁费,租期3天,并交纳押金2000元。但徐某把车开走后,再也没了音讯。单先生试图通过GPS定位位置,但无法完成,他猜测车内GPS定位装置已被拆除。

单先生也曾电话联系徐某,徐某称车已被朋友开走,他也不知车在何处。转机出现在当月23日。当天,单先生接到一陌生来电,一男子称单先生的车停在青岛莱西一汽修厂内。单先生赶到莱西并在当地报警。当地派出所民警带单先生找遍各汽修厂,却未找到车。

这并非一场恶作剧,给单先生打电话的是威海人郭先生,他也不是一名受害人。郭先生把车租给了青岛人毛某,租期已过,毛某联系不上。郭先生查看车载GPS,定位发现轿车在莱西一汽修厂内,郭先生赶到莱西,得知自己的车已被毛某以1.3万元抵

押给汽修厂。

在莱西警方帮助下,郭先生最终把车追回。就在这家汽修厂内,郭先生发现了另一辆威海牌照的轿车,推测车主也遭遇诈骗,他通知了单先生。经民警调查,正是徐某的那个朋友毛某骗走了郭先生的车。

日前,徐某在淄博落网,因涉嫌合同诈骗罪被刑事拘留。徐某交代,他当初跟毛某一起到威海玩,毛某嫌没车不方便,让徐某去租了单先生的车。徐某因家中有急事返回青岛,车交由毛某来开,毛某索性驾车跑了。

26日,徐某办了取保候审手续,本案还在进一步审理中。

汽车租赁乱象:押金少,监管不到位

记者从公安环翠分局经侦大队获悉,该大队仅两年侦办汽车租赁诈骗案件有数十起,少则一辆两辆,最多一个案子有十辆之多。

办案民警介绍,仅环翠区的汽车租赁公司就有上百家,个人租赁私家车的则不计其数。本案涉及的单先生、郭先生都是在网上发布出租汽车代步信息,向他人出租自己的轿车。

汽车租赁行业竞争激烈,公司纷纷降价、放宽各种条件吸引客户。目前,到汽车租赁公司租用一辆价值十万元以上的轿车,所交押金只

需一两千,有的公司甚至不需交押金就可租车。

汽车被租用后,后台监管也很不到位,车主遭遇逾期不归还后才想起用GPS定位查找。但GPS定位并非完全好用,大多不法分子得手后,会找专业人员拆除车上的GPS定位装置,人车一起消失。在一起汽车租赁诈骗案中,车主装了4个GPS定位装置,且非常隐蔽,但照样被骗子全部拆除。

针对频发的汽车租赁诈骗案,民警建议,除签订合同,一定要仔细核实租车者的身份,并定期定位查看车辆所处位置,一旦发现情况,及时报警。



审计督促启用645套保障房

魅力排球

29日,威海七中学生正在进行“魅力排球宝贝”啦啦操表演。当日,七中首次举办“魅力排球”展示日,为各中小学代表展示“魅力排球”特色校本课程。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

本报10月29日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘雪雁 王京凤) 市审计局连续三年对城镇保障性安居工程的投资、建设、分配、运营等情况实施了跟踪审计,认真查处落实政策不及时不到位和保障房工程项目建设手续不全等问题,督促645套闲置保障房投入使用。

与此同时,通过计算机信息比对,实地查访并经有关单位进一步落实,三年来共纠正133户不符合条件的家庭获得住房保障或规定年限内获得保障的家庭又购买商品住房后未退出,未对保障对象进行全面有效的动态管理及未建立完整的住房保障诚信记录档案等问题。

市公路局储备800吨融雪剂

本报10月29日讯(记者 冯琳 通讯员 刘涛) 距离雪季尚有一段时间,威海公路局已备下除雪防滑应急设备、物资,共准备除雪车、挖掘机等机械设备92台套,各类保障车辆61部,落实专业除雪队伍7支、1100余人,储备防滑砂1.5万立方,融雪剂725吨,柴油50吨,环保融雪剂80吨。

威海公路局规定:普通降雪厚度达到4-5厘米立即出动人员、设备上路,发生可能影响正常交通的夜间降雪,于次日凌晨5:00前完成第一轮清雪,突发性强降雪随下随清。在威石机场路、烟威高速、309国道7处公路站增设应急物资储备点,在全市19个大公路站和7处公路收费站配置便民服务、应急保障专用车辆,加强流动巡查。

别人取款未拔卡,他取走3000元

落网后,他不仅返还违法所得,还被罚了3000元

本报10月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 赵斌斌 柳凌飞) 张某去银行取钱,银行卡无法插入,细看发现有人忘取银行卡,取款机界面仍处于操作状态。抱着贪念之心,张某取了3千元。28日,落网的张某交还失主3千元,还被罚款3千元。

10日12时许,在经区崮山镇打工的兰先生去自动取款机取钱,忘记取卡便离开。当月17日,兰先生补办银行卡时发现少了3千元。

崮山边防派出所民警调取监控发现,兰先生取款后,一男子随后到取款机前操作。民警侦查

确认男子姓张,在某船厂打工,但他已几天未上班。经技术手段,26日19时许,在经区崮山某网吧,民警将张某抓获。

经查,10日12时许,张某到取款机取款,银行卡插不进去,取款机屏幕处于“查询余额”界面。张某发现银行卡内有3000余元。随

后,张某操作取款机取走了其中3000元,返回船厂继续上班。

张某主动将违法所得退还给兰先生。28日,根据《全国人民代表大会常务委员会关于惩治破坏金融秩序犯罪的决定》第十四条规定,张某被罚款3000元。

银座家居威海店结盟齐家网

通过互联网+打造电商营销大平台

本报讯 23日,在塔山宾馆举行的2015中国·威海建材家居装修电子商务发展峰会上,银座家居威海店总经理苗芳与齐家网副总裁楼卿签署战略合作协议,来自山东银座家居有限公司、银座家居威海店、齐家网、威海室内装饰协会及威海电子商务协会的相关负责人共同启动激光球,标志着银座家居威海店正式开启电商之路,将与齐家网一道,奋力开拓“互联网+家居”的线上线下营销新时代。

10月23日,在塔山宾馆举行的2015中国·威海建材家居装修电子商务发展峰会上,来自山东银座家居有限公司、齐家网、威海室内装饰协会、威海电子商务协会、银座家居威海店等单位的相关负责人和家居建材品牌零售商及媒体界人士共300多人出席了当天的活动。

作为山东省内知名的大型品牌家居建材连锁企业,银座家居经营范围涉及建材、家具、

家装、家饰、家电、灯具等一切与居住有关的商品和服务。银座家居一直以来秉承“顾客至上”的服务理念,自成立以来一直以“缔造品质生活,引领城市风尚”为经营宗旨,坚持“健康、环保、品质、时尚”的中高档产品定位,在百货零售业发展基础上,率先在省内推行“商场化管理”的先进运营模式,实行统一形象、统一管理、统一收款。

银座家居此次率先触网,采取与齐家网合作模式,涉足家居建材零售电子商务,则是在家居建材业面临转型升级和互联网+大行其道的时代背景下实施的又一重大战略。在当天的会议上,山东银座家居有限公司党委书记李玉成表示,以互联网为载体的电子商务的发展,让“买卖”进入了新时代,近年来零售商家开始纷纷尝试电商模式。

齐家网总部位于上海,成立于2005年,是业内知名的一个专注于装修、建材、家居垂直



▲银座家居威海店总经理苗芳(右)与齐家网副总裁楼卿(左)签署战略合作协议。 记者 王震 摄

领域的电子商务平台,它通过O2O模式和互联网技术为网络家装用户提供更低的价格、更高品质的产品和更好的家装服务,帮助业主实现轻松、放心的家装体验。齐家网秉承客户为先的理念,提供先行赔付、正品保障、金牌施工队、装修齐家保、齐家钱包等特色服务与产

品。银座家居威海店负责人表示,银座家居与齐家网的全面战略合作,标志着银座家居正式进军家居互联网,开启互联网+发展模式,通过齐家网成熟的O2O互联网运营模式,提升整体营销和服务水平,谱写银座家居转型升级新篇章。

环翠国地税 开办“纳税学堂”

本报10月29日讯(通讯员 赵静) 近日,由环翠国税局、威海市地税局联合开展的“纳税人学堂-税法第一课”开讲,126位新办纳税人上了第一堂税法课。

“纳税人学堂-税法第一课”是为新办纳税人量身打造,进行税法入门培训,此次培训分别由国、地税工作人员对相关业务办理流程 and 税费种申报进行了详细讲解,使新开业纳税人能够在一次培训中学习到位,地税两家的业务知识,帮助纳税人尽快熟悉办税流程,提高办税能力,受到新办纳税人的一致好评。